

REGISTRO PUBLICO DE PANAMA



No./35434 REGISTROPUBLICODEPANAMA REGIST

45

PANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODE

PAG. // DELOS

CERTIFICA

CON VISTA A LA SOLICITUD 10 -95034

-- QUE LA SOCIEDAD : -

UNITOYS CORPORATION INC.

SE ENCUENTRA REGISTRADA EN LA FICHA: 356269 ROLLO: 63871 IMAGEN:

DESDE EL VEINTINUEVE DE ENERO DE MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y NUEVE,

QUE LA SOCIEDAD SE ENCUENTRA VIGENTE

- QUE SUS SUSCRIPTORES SON:

- 1) EDIS ESQUIVEL GONZALEZ
- 2) HONORIS DEL CARMEN TRISTAN BARRIA

QUE SUS DIRECTORES SON:

- 1) ANA GRACIELA E. MONTALVO
- 2) LEONARDO LOPEZ
- 3) PETRA CAMARENA DE SANCHEZ

- QUE SUS DIGNATARIOS SON:

PRESIDENTE

TESORERO

SECRETARIO

: ANA GRACIELA E.MONTALVO

: PETRA CAMARENA DE SANCHEZ

: LEONARDO LOPEZ

QUE LA REPRESENTACION LEGAL LA EJERCERA:

EL PRESIDENTE

QUE SU AGENTE RESIDENTE ES: EDIS ESQUIVEL GONZALEZ

QUE SU CAPITAL ES DE *******10,000.00 DOLARES AMERICANOS.

DETALLE DEL CAPITAL :

EL CAPITAL SOCIAL DE LA SOCIEDAD ES DE DIEZ MIL DOLARES MONEDA DE CURSO LEGAL DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA DIVIDIDO EN DIEZ ACCIONES QUE POD RAN NOMINATIVAS O AL PORTADOR INTERCAMBIABLES LAS POR LAS OTRAS DE UN VA LORNOMINAL DE MIL DOLARES CADAUNA

QUE SU DURACION ES PERPETUA

QUE SU DOMICILIO ES PANAMA

DETALLE DEL PODER:

SE OTORGA PODER GENERAL AMPLIO Y SUFICIENTE A FAVOR DE PETER HEINSOHN GOSCH. INSCRITO AL ROLLO 63987, IMAGEN 65 DE LA SECCION DE MICROPELCIULA (MERCANTIL) DESDE EL 5 DE FEBRERO DE 1999.

EXPEDIDO Y FIRMADO EN LA PROVINCIA DE PANAMA , EL CATORCE DE ABRIL DEL DOS MIL DIEZ A LAS 10:56:57, A.M.

95034

ESTA CERTIFICACION PAGO DERECHOS POR UN VALOR DE B/. 30.00

COMPROBANTE NO. 10 -NO. CERTIFICADO: S. ANONIMA - 040996

FECHA: Miercoles 14, Abril DE 2010

// DELOS

JOHEL ANTONIO COCCIO CERTIFICADOR





APOSTILLE Convention de la haye du 5 octobre 1961 1 Pais PANAMA El presente documento púraso 2 ha sido firmado por 3 culon estua en calidad d y enta revestido del sello/timbre de **CERTIFICADO**

C el dia

5 EN Panamá

7 por DIRECCION ADMINISTRATIVA

8 Bajo el número

9 Selloitimbre 10 Firma

Esta Autorización na implica responsabilidad en cuanto al contenido del documento

NOTARIA PRIMERA DE QUITO EN APLICACION A LA LEZ NOTARIAL
DOY FE que la fotocopia que ANTECEDE está
Conforme con el CRIGNAZ que me fue presentado
en:

Fojas útiles(es)